L
L B =
- N
R ¥ B
R ¥ 2
L ¥
E

] rli‘ :.EFF i '. P 2 :I - : g : ’ . :
F 4 3 yF & _
T = R e 11 A

&
Lir
w

S m— "'—_"".wr"'t -

Apﬁkyn:CTanb 111.05823.1 3awuta asuratend n Krifi
Ky30B: Bce

Foa BbinyckKa: 1998-2005

O6beM aoBurarenqa: Bce

Tun KMNN: Bce

1. BONT M10X30.ieuiiiiiiiiiiiiiinnneannn. 4 LT,
2. BonT MIOX80...iviiiiii ittt i, 2 WT.
3. lHarmba 10.....cciiiiiiiiiii ittt rnin s 6 LT.
4. anka 3aknagHaa M10x65/20........ 2 WT.
5. Nanka 3aknagHaga M10x80............ 2 WT.
6. KPDOHLWTEUH . oottt iiie it inien s ennnnneens 2 L.
o AT ITYIIIES s v s 5 womm o o 8 5 5w 06 s 558 6 0 5 5 2 T,
S G X= 1 1T I = 1 WT.

A _-;._'.__t___:!-. :_
1.YcTaHOBUTb ravkum 3aknagHole M10x80 Haa oTBEpPCTUSAMN
B 3alHEN 4YacTu NnogpaMHUKA U BKPYTUTb B HUX 60NTbI
M10x80 Ha HeCcKONbKO 060pOTOB.

2.YCTAaHOBUTb rankun 3aknagHble M10x65/20 B oTBepCTUA
NOHXepoHa U BKPYTUTb B HUX 60nTbl M10Xx30 Ha HECKONbKO
060poOTOB.

3.HaaeTb Ha ycTaHoBNeHHble 601Tbl M10X30 KPOHLWTEWUHBI.

4.HapgeTb 3aA4HIOK 4YacCTb 3allUTbl HA YCTaHOBNEHHble 6ONTHI
M10x80, nepeaAHIO YacTb 3allUTbl KPenUTb K YCTAHOBJIEHHbIM
KpoHWwWTenHaMm 6ontamm M10x30.

COBMECTUMOCTb C APYITMMI ABTOMOBUIAMU - CM. DTUKETKY HA SAWLUTE

[alka 3aknagHaa M10x65/20

KpOHWTENH

Bont M10x30
Llanba 10

o ¢ . boaT M10x30
Lanba 10

3alunTa
KPOHLWTENH npaBbli

\ 5onT M10x30

Ulanba 10

Bont M10x80

[anKka 3aKknaaHada M10x80

Wanba 10
( HuameTp pe3bbbl M6 M8 M10 M12 W
| MomenTbl 3aTsxku | 9.8 Hwm 24.0HM 47.0Hwm 81.0Hm |

5. 3aT9dHYTb BCce pe3bboBble COeaAVHEHUS.
Mcnonb3oBaHUE NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

EE ;:Ej e
. ' ’ 23 |

QJ : ‘:.r () j;i :;ﬂ I Lﬂ
i ; ; x ] <

WWW.ABTOBPOHA.P®



